QD PEKTUBHOCTb PPOHTASIbHLIX CTEMNMAXEN.

PaccMmoTpumM a(ppekTUBHOCTbL NPUMEHEHNSA CTENSTAXHbIX KOHCTPYKLMN HA KOHKPETHOM NpumMepe.
MmeeTcsa nomelueHne pasmepamm 36 Ha 18 metpos. MNMnowaab S=648 m2. py3 HaxoguTca Ha
eBponogaoHax. Xapaktep rpys3a pasHonnaHoBbii. Bec nogaoHa 0o 1 (ogHOM) TOHHLI. BeicoTa
nannetbl ¢ rpy3om He 6onee 1700 mm.

BbINoOnHeHO NpoeKkTpoBaHne NoMmeLLeHUst Nog PPOHTarnbHbIE CTENNAXN.
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CTommocCTb cTennaxHblX KOHCTPYKLMIA Nog, KITod (COBCTBEHHO caMuy CTENnaxu Nioc JOCTaBka, MOHTaX)
coctasuna 799 800 py6nen.

Pasmelaemoe konnyecTso nannet 696 wryk.

Ha xpaHeHune oaHoro nogaoHa ucnonb3yetcs 648/696 = 0,93 kB. M.

Bes npumeHeHus ctennaxen MoxHo pasmectute 168 nanner.

Ha xpaHeHue oaHoro nogaoHa mcnonb3yetca 648/168 = 3,86 kB. m.

Jlerko BUAETb, 4TO A(PPEKTUBHOCTE MCNOMNb30BAHUA CKNALCKMX Miowazaen Bo3pacTaeT B

696/168=4,14 pasa.

CrtoumocTb 3aTpat Ha co3gaHue nannetomecta 1 149 pybnein.

Mpw apenaHon ctaBke 300 py6nen\ KB.M CTOMMOCTb apeHabl cknagckux nnowaaen cocrtasnset 194400 pyGnen.
CTOMMOCTb XpaHeHUst oAHOro noadoHa Ha ctennaxe coctasnset 194400/696=279,3 pybnei.

CToMMOCTb XpaHeHust oaHoro noaaoHa 6es ctennaxein coctasnset 194400/168=1157,1 py6nei.

XpaHeHne 696 nannet 6e3 Mcnonb3oBaHWs CTENNaXKen BEAET K COOTBETCTBYIOLLEMY YBENMMYEHNIO NNoLwanm
cknaga 3,86*696= 2686,5 k.M. CToMMocTb apeHabl Takoro cknaga 2686,5*300 = 805950 py6nei.
Co0TBETCTBEHHO, 3PEKTUBHOCTL NpuMeHeHus ctennaxer coctaBut 805950-194400 = 611550 py6. B mecs.

OkynaemocTb ctennaxHbix koHcTpykumin 799800/611550 = 1,31 mecsua.



